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Κεντρική Δισαρχιερατική Παράκληση για τις 
Πανελλήνιες στην Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Η τοπική Εκκλησία της Φθιώτιδος, όπως πάντα, στέκεται στα πλευρό των 
μαθητών και μαθητριών όλων των βαθμίδων εκπαιδεύσεως, οι οποίοι 
αυτή την περίοδο υποβάλλονται σε μαθητικές και φοιτητικές εξετάσεις 
και προσεύχεται εκτενώς για την φώτιση, την από Θεού δύναμη και την 
επιτυχία σε κάθε προσπάθεια των παιδιών, ιδίως όμως για τους μαθητές 
και τις μαθήτριες, οι οποίοι σε λίγες ημέρες θα λάβουν μέρος στις 
Πανελλαδικές Εξετάσεις.
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Έτσι σε όλη την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, στις ενορίες και στις Μονές, στο 
πλαίσιο των τακτικών Ιερών Ακολουθιών, τελούνται καθημερινά Ιερές 
Παρακλήσεις και Δεήσεις αφιερωμένες στους μαθητές και στις μαθήτριες.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών το απόγευμα της Κυριακής 
24 Μαΐου 2026 τέλεσε την κεντρική Παράκληση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, συχγοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Γκούλου και Βορείου Ουγκάντας κ. Νεκταρίου, παρουσία πολλών 
μαθητών, μαθητριών και φοιτητών, γονέων, καθώς και των επιτελικών στελεχών 
της Εκπαιδεύσεως της Φθιώτιδος.

Στον πατρικό του λόγο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών αναφερόμενος προς τα παιδιά χαρακτηριστικά σημείωσε:

«Αγαπητά μας παιδιά βλέπετε ότι έχουμε συγκεντρωθεί όλοι οι πατέρες, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Γκούλου και Βορείου Ουγκάντας κ.Νεκτάριος που 
επισκέπτεται την περιοχή μας από την Αφρική μπροστά στην εικόνα της Παναγίας 
μας και απευθύναμε μία θερμή δέηση και μία θερμή ικεσία, μία καρδιακή προσευχή 
μέσα από την καρδιά μας, για όλους εσάς που είστε εδώ αλλά και για όλα τα 
παιδιά ανεξαιρέτως, ιδιαίτερα για αυτήν τη δοκιμασία των Πανελλαδικών 
Εξετάσεων, την οποία και εμείς την έχουμε περάσει και τη γνωρίζουμε πολύ καλά, 
γνωρίζουμε τις δυσκολίες τις οποίες έχει και κυρίως γνωρίζουμε την ψυχική 
κατάσταση στην οποία βρίσκεστε.

Δώστε τις εξετάσεις σας, να τελειώσει αυτή η δοκιμασία και μετά με ησυχία, αφού 
βγουν τα αποτελέσματα, θα κάνετε το λογαριασμό και θα αποφασίσετε για τα 
περαιτέρω βήματα, είτε είναι αυτά η σπουδή σε κάποια σχολή, είτε είναι η 
ενασχόληση με κάτι άλλο, είτε είναι το οτιδήποτε άλλο το οποίο εκφράζει την 
καρδιά σας. Προσπαθήστε να δείτε πέρα από αυτό το οποίο θα διαρκέσει πολύ λίγο 
και ακουμπήστε με την προσευχή, με την εμπιστοσύνη στο Θέλημα του Θεού, 
ακουμπήστε όλο αυτό τον τεράστιο κόπο και τον τεράστιο αγώνα, τον οποίο έχετε 
κάνει και εσείς αλλά και ολόκληρη η εκπαιδευτική κοινότητα, οι δάσκαλοί σας, 
καθηγητές, καθηγήτριες στο σχολείο, στο φροντιστήριο, οι γονείς σας, οι φίλοι 
σας, η παρέα σας.

Αυτή η φιλία και αυτή η αγάπη που έχετε μεταξύ σας είναι το ωραιότερο δώρο που 
σας χαρίζει το σχολείο και η σχολική ζωή και ενώ οι εξετάσεις φαίνεται να είναι 
ανταγωνιστικές παραταύτα σας φέρνουν πιο κοντά τον έναν με τον άλλο. Ο κάθε 
ένας δίνει το δικό του αγώνα με το δικό του τρόπο, τα δικά του χαρίσματα, γι’ 
αυτό να αποσυμφορηθείτε ψυχολογικά και σωματικά και να ξέρετε ότι όλες τις 



μέρες που θα δίνετε εσείς αυτόν τον αγώνα όλοι οι πατέρες της Μητροπόλεως μας 
παντού, σε όλες τις Ενορίες, σε όλες τις Μονές, αλλά και όλοι οι πιστοί που σας 
αγαπούν θα προσεύχονται για σας, ώστε αυτή η δοκιμασία να είναι ένα πανηγύρι 
για σας, να είναι μία γιορτή, να είναι η πιο ωραία γιορτή λήξης της σχολικής 
ζωής, νηπιαγωγείου, δημοτικού, γυμνασίου και λυκείου».

Η Ιερά Ακολουθία μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ έψαλαν μαθητές του 
Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» υπό την καθοδήγηση του 
Διευθυντή Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ.

Σε όλα τα παιδιά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών προσέφερε 
για ευλογία και ένα κομποσχοίνι ,δώρο από τις μοναχές της Αδελφότητος της 
Ιεράς Μονής Παναγίας Δαμάστας.
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